
 

 

Департамент  

ліцензійного контролю  

«    »   червня   2023 року 

 

Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

до проєкту рішення НКРЕКП «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ»  

(виконання ліцензіатом вимог пунктів 1 та 2 розпорядження НКРЕКП 

від 24.01.2023 № 20-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ».) 

 

Відповідно до частини першої статті 19 Закону про НКРЕКП Регулятор здійснює 

державний контроль за дотриманням суб’єктами господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов шляхом проведення планових та позапланових виїзних, а 

також невиїзних перевірок відповідно до затверджених ним порядків контролю. 

Відповідно до пункту 4 частини сьомої статті 19 Закону підставою для 

проведення позапланової виїзної перевірки є перевірка виконання рішень Регулятора 

щодо усунення порушень вимог законодавства, прийнятих за результатами планових 

або позапланових перевірок. 

Вимогами пунктів 1 та 2 розпорядження НКРЕКП від 24 січня 2023 року № 20-р 

«Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – Розпорядження) АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ»  

(далі – АТ «КИЇВОБЛГАЗ», Товариство, Ліцензіат) зобов’язано відповідно у термін:  

1) до 15 березня 2023 року:  

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за послуги 

перевищення замовленої (договірної) потужності в точках входу/виходу до/з 

газотранспортної системи та за негативний небаланс обсягів природного газу, зокрема 

погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

врегулювати взаємовідносини із споживачами природного газу  

гр. Мельнічук Н.Ф., гр. Солошенко І. С. та гр. Кричун О. В. відповідно до рекомендацій 

НКРЕКП наданих листами від 16 листопада 2021 року № 4301/14.1.2/10-21,  

від 14 лютого 2022 року № 948/16.3.2/9-22 та від 12 жовтня 2022 року  

№ 12071/14.2.2/7-22 відповідно, 

надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його матеріально-

технічної бази за результатами роботи у 2021 році, 

інформацію щодо виплати компенсації 58 споживачам за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156 

(далі – Мінімальні стандарти та вимоги), 

виправлений додаток 9 до Мінімальних стандартів та вимог за І – IV квартали 

2021 року, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті перевірки від 26 грудня 

2022 року № 371, у частині співставлення 1/12 річної замовленої потужності (об’єкта) 

об’єктів споживачів, з інформацією, наданою Товариством у формах звітності № 8б-

НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про застосування тарифів на послуги 

розподілу природного газу» та № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 
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застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за 2021 рік. У разі 

необхідності надати уточнені форми звітності, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті перевірки  

від 26 грудня 2022 року № 371, у частині невідповідності інформації щодо кількості заяв 

на приєднання (у тому числі на стандартне та нестандартне приєднання), кількості 

нових приєднань (у тому числі стандартних та нестандартних), з інформацією, наданою 

Товариством у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення 

доступу та приєднання до газорозподільної системи», за 2021 рік. У разі необхідності 

надати уточнену форму звітності, 

інформацію та підтверджувальні документи щодо виконання абзаців третього, 

четвертого, шостого – восьмого, одинадцятого та тринадцятого підпункту 1 пункту 2 

постановляючої частини постанови № 774 та абзаців третього – п’ятого пункту 2 

постановляючої частини постанови № 2670;  

2) до 01 квітня 2023 року надати до НКРЕКП зміни до Інвестиційної програми  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» на 2023 рік Плану розвитку газорозподільної системи на 2023 – 

2032 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВОБЛГАЗ», якими передбачити 

додаткові заходи на загальну суму 3 050,2 тис. грн (без ПДВ), у тому числі за рахунок 

коштів економії, яка виникла при виконанні заходів Інвестиційної програми на 2021 рік 

Плану розвитку газорозподільної системи на 2021 – 2030 роки. 

Відповідно до 10.7 глави 10 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у 

відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 

червня 2018 року № 428 (далі – Порядок № 428) Ліцензіат зобов'язаний усунути 

порушення у визначений рішенням строк та не пізніше 10 робочих днів після їх 

усунення надати до НКРЕКП письмовий звіт з належним чином завіреними копіями 

підтверджуючих документів. 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області поданням від 26 квітня 

2023 року № 170/38СЛ-23 з урахуванням інформації, наданої АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

листом від 14 березня 2023 року № 81001-Сл-6778-0323, повідомило про стан не 

повного виконання Розпорядження, відповідно до якого АТ «КИЇВОБЛГАЗ» було 

зобов`язано усунути порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов. 

Відповідно до пункту 10.9 Порядку № 428, у разі невиконання ліцензіатом 

рішення НКРЕКП щодо усунення порушень вимог законодавства, видане за 

результатами проведення перевірки, у визначений рішенням строк, НКРЕКП приймає 

рішення про проведення позапланової виїзної перевірки.  

Перевірка проводиться на підставі рішення НКРЕКП. 

З огляду на зазначене, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти 

постанову НКРЕКП «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ», на підставі якої провести позапланову виїзну перевірку виконання 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» вимог пунктів 1 та 2 розпорядження НКРЕКП від 24 січня  

2023 року № 20-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ». 

 

 

 

 

Заступник директора Департаменту 

ліцензійного контролю       Олексій РОМАНЕНКО 
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ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

 

___________________                                    Київ                                        № _______________ 

 

Про проведення позапланової 

виїзної перевірки  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 
 

Відповідно до положень пункту 4 частини сьомої статті 19 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Провести позапланову виїзну перевірку виконання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КИЇВОБЛГАЗ» (код ЄДРПОУ 20578072) вимог пунктів 1 та 2 розпорядження 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 24 січня 2023 року № 20-р «Про усунення порушень  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ».  

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


